

MARTES, 11 DE JUNIO DE 2013 - BOC NÚM. 110

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

SERVICIO DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS

CVE-2013-8875 *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC número 106, de 5 de junio de 2013, de Anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria del plan de aprovechamientos maderables. Objeto 5.6.10/13.*

Habiéndose apreciado error en el anuncio número 2013-8302, de Anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria del plan de aprovechamientos maderables. Objeto 5.6.10/13, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 106, del día 5 de junio de 2013, se procede a su rectificación.

En el párrafo de presentación de ofertas, donde dice:

"... vigésimo sexto vigédía natural ..."

Debe decir:

"... vigesimo sexto día natural ..."

Lo que se hace público para general conocimiento.

Santander, 5 de junio de 2013.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2013/8875

CVE-2013-8875